



LOS TAPONES VIALES. — En la 5ª. Calle Oriente y 2ª. Avenida Norte hay un tapón vial, de los muchos que se encuentran en San Salvador, que obstruye el paso de vehículos hacia el oriente. San Salvador cada día está más lleno de vehículos, pero tiene dificultades de movimiento con esos obstáculos.

Meta de Granos Básicos es de 16 Millones de qq.

El Subsecretario de Agricultura y Ganadería, Teniente Coronel y Licenciado José Galileo Torres, al hablar de metas proyectadas para la producción agrícola de este año, dijo que en granos básicos la meta es de 16 y medio millones de quintales. Así dijo se satisficará la demanda nacional y al mismo tiempo se podrá contar con las reservas de contingencia que permitan resolver cualquier problema emergente.

El funcionario se refirió asimismo a 51.000 manzanas para caña de azúcar, 90.000 manzanas para algodón y al mantenimiento

del nivel de producción cafetera del año pasado, o sea 3 millones y medio de quintales de café. Expuso que el incremento agropecuario y la buena utilización de los recursos naturales se están logrando exitosamente con la cooperación de las cooperativas y asociaciones comunitarias de las haciendas incorporadas al proceso de Reforma Agraria, que cultivan áreas de tierras que anteriormente permanecían ociosas.

OPTIMISTAS AUGURIOS PARA AÑO EN CURSO
Dijo el Subsecretario To-

rres que este año la siembra de granos básicos: maíz, melleo, arroz y frijoles oscila entre las 370.000 y las 400.000 manzanas de las cuales saldrán los 16 y medio millones esperados, que sumados a las existencias actuales que posee el Instituto Regulador de Abastecimiento (IRA), calculadas en 1.800.000 quintales, garantizan lo suficiente para el año 81-82. Esto sin incluir el producto de las siembras de verano, que se realizan en agosto y septiembre.

Informó el Subsecretario de Agricultura y Ganadería que se cuenta con los recursos financieros y los fertilizantes necesarios para apoyar a los agricultores y además se están haciendo las gestiones pertinentes fuera de Centro América para la venta de maíz y frijoles tipo "Porriño 70" o "Caragota". No debe haber, pues, preocupación con los excedentes, acotó.

INGENIOS AZUCAREROS TAMBIEN EN LA ZONA ORIENTAL DEL PAIS

En lo concerniente a la caña de azúcar, el Licenciado José Galileo Torres dijo que con la producción de 51.000 manzanas sembradas de caña de azúcar

—Favor pase a la página 22.

Quedan 2 Presos en el Caso de Fardos Postales

Quedaron presos provisionalmente los individuos Luis Chacón y Cruz Antonio Martínez, en el juicio sobre averiguar pérdidas de fardos postales.

Chacón y Martínez fueron consignados junto Enrique Abdón Martínez y Julio César Beltrán, que quedaron libres provisionalmente.

En principio, los cargos contra los imputados son de falsedad material y hurto.

El juicio se ventila en el Juzgado 7º de lo Penal de San Salvador.

EL PESCADOR SALVADOREÑO

Señala González que "en esta forma es como encontramos en la actualidad a los pescadores salvadoreños en plena época de cambios escalando grados de superación socioeconómica, sin escatimar esfuerzo alguno para hacer posible que tan difícil tarea sea provechosa en beneficio propio y de la comunidad".

Agrega que "de ello puede dar testimonio toda la labor que a lo largo de

—Favor pase a la página 19.

Primer Aniversario Señalan Logros de Pesca Artesanal e Industrial

Este día está dedicado a conmemorar el esfuerzo del pescador salvadoreño y la creación de la Dirección a mi cargo, nos informa el licenciado Mario González Recinos, Director General de Recursos Pesqueros, dependencia del MAG.

Expresa que "la pesca es tan antigua como la misma humanidad y es inaudible, tal como lo dice Plérmene, que surgió en la lucha por la subsistencia del hombre primitivo, quien ideó todos los artificios a su alcance para atrapar a los peces, los que juntamente con pequeños animales salvajes, frutas y raíces constituían su principal fuente de alimentación".

CONCEPTO DE PESCA

Dice González Recinos que "al analizar el concepto de pesca o pesca para consumo doméstico se puede ver cuán nobles han sido los objetivos en todas partes: el pescador trabajando con renovado entusiasmo y esmero, para llevar el producto de su pesca, como fuente propia de alimentación para su familia y con el remanente poder trocarlo con o-

Urge Construcción de Estanques en el País

Definitivamente, en el país urge la construcción de estanques, viveros, acuarios, etc., para aprovechar los recursos marinos.

Seguendo una información exclusiva de EL DIARIO DE HOY, en la que técnicos de Educación sugieren intensificar la formación de profesionales para el desarrollo pesquero y lograr una explotación racional de los recursos marinos, en esta oportunidad otros funcionarios del mismo ramo opinan acerca de la necesidad de aplicar biotecnias adecuadas para el cultivo de peces, moluscos y crustáceos.

Indican que la formación de técnicos en acuicultura y biología acuática es necesaria porque estas personas pueden aprovechar los recursos marinos y continentales mediante cultivos en estanques.

El trabajo por realizar, dicen, es que las instituciones de gobierno involucradas en la explotación de los recursos marinos, lleven a cabo una fiscalización adecuada de las aguas intermareales, continentales y oceánicas; además, proteger la ecología del medio; fomentar la instalación de granjas piscícolas y las pesquerías

adecuadas.

Señalan la importancia de poner en vigencia políticas de desarrollo pesquero; fomento, desarrollo e investigación de la acuicultura, lo que a corto plazo ofrecería una oferta de trabajo potencial a los expertos en la rama.

Indican que la explotación de los recursos pesqueros daría ocupación a los miembros de las coope-

rativas que funcionan a lo largo del litoral salvadoreño, centros de producción pesquera, fábricas de transformación y comercialización de los productos marinos, auxiliares en labores docentes en escuelas técnicas de la especialidad, etc. Pero lo más importante, dicen, es que mejoraría la dieta alimenticia de todos los salvadoreños, a bajo costo.

Acusan por Difamación al Dr. Rafael Hasbún

Los abogados del Instituto de Vivienda Urbana (IVU), se presentaron el lunes en la mañana a entablar acusación penal contra el Dr. Rafael Hasbún, a quien señalan como autor de varios artículos en los cuales se difama a la institución.

En círculos periodísticos se comentó ayer desfavorablemente esta actitud que pone en peligro la libertad de expresión, pues el citado profesional utilizó las páginas editoriales de EL DIARIO DE HOY para señalar lo que él consideró corrupción y las mismas páginas estaban y siguen abiertas para cualquier respuesta pública que el IVU quisiera dar al ahora enjuiciado.

Algunos abogados con-

sultados señalaron que ellos consideraban "que había algo más tras la acusación, pues un caso semejante no se daba desde hace más o menos 20 años, cuando el Presidente José María Lemus acusó al también abogado y escritor José Luis Salcedo Gallegos".

Ayer mismo hubo llamadas telefónicas de Costa Rica, Guatemala y México, para preguntar sobre el caso, pero no pudo obtenerse ninguna información adicional por cerrarse el horario del Juzgado 7º de lo Penal, donde se ventila el informativo.

El propio acusado fue entrevistado ayer y señaló brevemente: "Envíe un artículo sobre mis prime-

—Favor pase a la página 17.



CONSTRUYEN PUENTE. — (Sonsonate). Vecinos y trabajadores del MOP, realizan la construcción de un puente sobre el Río Frio que comunicará a los cantones San Ramón, Carrizal, Nahuizalco con San Antonio del Monte. La obra es una contribución de la ANIS, Asociación Nacional Indígena Salvadoreña, en colaboración con el MOP, Caminos y la F.A.

5 Cadáveres Reconoce Juez de Paz de Apopa

El Juez de Paz de Apopa reconoció ayer cinco cadáveres que fueron hallados por vecinos, en el sector llamado "Los Bambúes", del caserío El Ranchón, de esa ciudad.

El hallazgo fue en la carretera de Mariona a Nejapa, donde desde hace unos seis meses, llegan a tirar cadáveres, de tal manera que el lugar se ha convertido en "cementerio al aire libre", como lo llaman los habitantes de esa comprensión rural.

El funcionario judicial primeramente reconoció un cuerpo de hombre, de

unos 25 años, que vestía únicamente pantalón azul, zapatos negros conocidos como "burros" y calcetines grises. Del cuerpo se encontraron el espinazo y el cráneo. Los demás huesos no estaban en el lugar.

En una calle del caserío El Ranchón al volcán de San Salvador, a unos tres kilómetros donde se encontró la osamenta, habían otros cuatro cadáveres, cuyo aspecto era de campesinos. No fue posible llegar hasta el sitio mencionado por lo accidentado del camino de tie-

rra.

Los lugareños dijeron que casi todos los días llegan allí a arrojar cadáveres y desde enero hasta ahora, han sido lanzados en el lugar, unos 40 ó 50 muertos. Hace unos dos semanas, fue encontrado en ese sitio, el cadáver de una profesora que había sido secuestrada de su escuela en un cantón de Ahuachapán. "Este sitio se ha convertido en lugar favorito para criminales que vienen a dejar aquí los cadáveres de sus víctimas", comentaron algunos vecinos.